

菲律賓宋慶齡基金會持續支持 菲律賓作家聯盟第50屆全國年會

本市訊：菲律賓最大的全國文學組織菲律賓作家聯盟The Union ng mga Manunulat sa Pilipinas(UMPIL)，將於2024年4月27日假座菲律賓國立大學舉行全國第50屆年會，菲律賓宋慶齡基金會再次提供資助，並於3月19日向該會移交了全國年會的贊助經費，由創會會長陳祖昌、副會長施偉廉、財政施梓雲主任和稽查施超權主任代表基金會，向該會主席Michael Coroza教授移交；在場的尚有菲華著名翻譯家施華謹。其他贊助單位包括菲律賓國家文化藝術委員會、菲華商聯總會等。

菲律賓宋慶齡基金會自2008年以來，十多年持續不輟地長期支持菲律賓作家聯盟舉辦的大型文學活動，為促進華族文化與菲律賓文化的瞭解與融合作出了積極的努力與貢獻。

菲律賓作家聯盟每年四月均舉行全國年會暨一系列名家創作講座，今年的重頭戲仍是頒發第37屆Gawad Pambansang Alagad ni Balagtas獎等。該獎頒授予在菲律賓各語種有傑出創作表現的作家、詩人與編輯，菲華知名作家阿占以華語現代詩和散文獲獎。

相當於中國作家協會在文學界領軍地位的菲律賓作家聯盟(UMPIL)，成立於1974年，是菲律賓最權威的文學組織，1988年創設國家最高文學獎「菲律賓詩聖描輒連斯文學獎」(Gawad Balagtas)，作為終身成就獎表彰在菲律賓以各種語種文字創作並取得傑出成就的著名作家、詩人。

今年4月27日將舉行聯盟年會並頒獎。1991年菲華作家林健民以「唐詩英譯」獲獎。

自2007年起，聯盟把中文創作列入評選，先後有施華謹、雲鶴、月曲了、吳文煥、施文志、和權、謝馨、林婷婷、王勇、阿占等11位華人作家以中文隨筆、散文、現代詩創作與翻譯獲獎。

作為菲律賓最具影響力的文學組織，菲律賓作家聯盟(UMPIL)以鼓勵菲律賓文學創作為宗旨，時常在全菲各地舉辦講座、文學



營、寫作班等等各種推廣文學的活動，在菲律賓主流文化界深受重視。

圖片說明：

左起菲律賓宋慶齡基金會施超權稽查主任、施梓雲財政主任、創會會長陳祖昌、副會長施偉廉(右二)代表菲宋慶齡會向菲

律賓作家聯盟主席Michael Coroza教授(右三)移交活動捐款，支持聯盟舉辦第50屆全國年會；右一為菲華著名翻譯家施華謹。

嬰兒紙尿布品牌Makuku舉行慶祝進軍菲律賓市場兩週年



本市訊：2024年4月12日，嬰兒紙尿布品牌Makuku假座菲律賓廣場索菲特酒店舉行慶祝進軍菲律賓市場兩週年。現場嘉賓雲集，高朋滿座，氣氛熱烈，喜氣洋洋。菲律賓Makuku首席執行官、銷售總監、品牌代言人

Kryz Uy、經銷商代表、公司高管和員工、新聞媒體共500餘人參加了本次活動。當天活動的主題為「STEP UP, 每一步，更進一步」。

慶典活動在Makuku公司高管們精彩的舞蹈表演中拉開了帷幕。

菲律賓Makuku首席執行官在致詞中首先簡單地介紹了沙灘集團和Makuku的歷史背景，強調了Makuku的理念和使命「好產品，好服務，讓家庭生活更美好」，並分享了Makuku菲律賓兩年來的增長。他希望公司能

夠扎根當地，繼續本地化發展並持續升級產品，在2024年更上一個台階。

銷售總監詳細介紹了Makuku的產品和銷售策略。他表示，Makuku一直堅持團隊本地化，因為本地化團隊更瞭解菲律賓市場和消費者，能夠做出適合菲律賓寶寶的產品。

品牌代言人Kryz Uy在講話時Makuku紙尿褲更是讚不絕口。身為兩個孩子的媽媽，她分享了自己親身的體驗。她表示，Makuku紙尿褲舒爽透氣、有效抑菌、細膩柔軟、輕盈親膚、強力吸收，多重防漏、貼身設計，使每個寶媽都能夠安心讓他們的小孩使用。

期間頒發獎牌予最佳經銷商和最佳員工。然後，公司高管和代言人一起上台唱生日歌、切蛋糕、並向來賓們祝酒。

在宴會上，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲。員工代表們帶來風采舞蹈表演，還有著名菲律賓女歌星Kyla帶來精彩的歌唱表演。慶祝會由Giannina Van Hoven和Jonathan Ellorde共同擔任主持人。

Makuku於2022年3月正式開啟菲律賓市場。2023年10月，菲律賓MAKUKU覆蓋線下門店達2000+家。面對未來，Makuku將以更高性價比產品與更優質的服務來回饋消費者，一起為為菲律賓寶媽家庭創造美好生活，為菲律賓的母嬰產業的健康蓬勃發展做出更大的貢獻。

元培醫事科技大學等一行人 拜訪晨光中學並舉行說明會

晨光中學訊：四月十六日上午十時，元培醫事科技大學國際暨兩岸事務處黃曉玲國際長及韓達理顧問、生物科技暨製藥技術系張翔博士等人拜訪本校，並受到黃思華校長的熱烈歡迎。今年二月二日，韓達理顧問首次拜訪學校，並為本校高中生舉行了一場講習，不僅介紹了元培醫事科技大學，也介紹該校的一些科系。這次來訪，黃曉玲國際長與張翔博士將進一步介紹生物科技系。並且他們也有一位校友來到本校做見證，讓校友的父親是台灣人，母親是菲律賓人，早在二〇〇五年畢業於元培大學，後來又留在母校服務。說明會在本校一樓何祖忻紀念堂舉行，該校友述說了其在校學習生活，四年時間，不但學會了說華語，也學習正當社交，及找到工作。後來在台灣結婚生子。她勉勵本校高中生在選擇大學時，可以考慮元培大

學，而有意願的學生，元培大學也會幫忙向學生爭取獎學金，及工讀機會。之後，張翔博士主講了生物科技，首先他表示他們的師資團隊是全國最佳生技製藥師資團隊及教師皆具生技製藥產業之實務經驗，課程內容包括將藥廠搬入校內實驗室 - 全國第一、最優質且設備最齊全的「cGMP 藥品量產製造中心」及訓練學生熟悉藥廠各項專業操作。並且量身訂做的人才培育為全學年實習的目標，而藥廠也會提供優渥實習獎助金/實習津貼(依各家公司規定，最高可達基本工資/月)及在實習結束後，直接留任 & 畢業即就業。

最後，在解答問題環節，本校學生也踴躍發問了，元培大學等人也耐心地一一解答他們的疑問。在雙方互贈紀念品後，一天的活動也圓滿結束了。

元培醫事科技大學等一行人 拜訪晨光中學並舉行說明會

